

**VYSOKÁ ŠKOLA:
SLEZSKÁ UNIVERZITA V OPAVĚ**

Rozvojový projekt na rok 2019

Formulář pro závěrečnou zprávu

Program:	
Tematické zaměření:	d) mezinárodní spolupráce veřejných vysokých škol a podpora marketingu a prezentace vysokých škol v České republice a v zahraničí, vč. budování infrastruktury pro najímání a péči o zahraniční studenty/zaměstnance; e) pořádání festivalů, přehlídek, výstav a dalších obdobných akcí mající mimořádný charakter; f) posilování regionálního působení vysokých škol a zvyšování společenské odpovědnosti vysokých škol;

Název projektu:

Posílení vedoucí role univerzit v procesu přípravy a realizace Noci vědců v ČR s celonárodní působností

Období řešení projektu:	Od: 1. ledna 2019	Do: 31. prosince 2019	
Dotace (v tis. Kč)	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Požadavek	510	510	0
Čerpáno	502,47	502,47	0

ZÁKLADNÍ INFORMACE

	Hlavní řešitel	Kontaktní osoba
Jméno:	Mgr. Daniel Martínek	Mgr. Daniel Martínek
Podpis:		
Fakulta/Součást	Slezská univerzita v Opavě	Slezská univerzita v Opavě
Adresa/Web:	Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava / www.slu.cz	Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava / www.slu.cz
Telefon:	553 684 647	553 684 647
E-mail:	daniel.martinek@slu.cz	daniel.martinek@slu.cz

Jméno rektora:	Doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D.
Podpis:	
Datum:	11 -02- 2020
Razítko školy:	

--	--

ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU	
Cíle projektu	<p>Uveďte předem stanovené cíle a u každého z nich uveďte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.</p> <p>1. Navázání aktivní spolupráce v oblasti popularizace vědy a výzkumu s ostatními univerzitami a VŠ v ČR a posílení pozice regionálního leadera v této oblasti – vytvoření komunikační platformy: Spolupráce navázána ve formě setkávání se zástupci zapojených univerzit a VŠ v ČR na půdě národního koordinátora projektu, společná koordinace jednotné přípravy této vědecko-popularizační akce, stanovení jednotné metodiky realizace, národní koordinátor společně s hlavními organizátory celou přípravu a samotnou akci centrálně řídil vč. zřízení společné komunikační platformy sloužící k výměně nápadů, názorů, tipů a podkladů k propagaci akce. Cíl splněn.</p> <p>2. Regionální marketingová podpora a propagace vědy a výzkumu: S ohledem na téma a přidělené finance projektu snaha o maximalizaci využití všech marketingových, propagačních a komunikačních nástrojů pro popularizaci a prezentaci vědecko-popularizační akce Noc vědců 2019. V den akce zpřístupnění akademických prostor pro běžnou veřejnost. Do aktivní realizace akce trvající 5 hodin se zapojily všechny opavské součásti Slezské univerzity a rovněž partnerské Mendelovo gymnázium v Opavě. Slezská univerzita naplnila v programu celkem 9 stanovených kategorií: přednáška, komentované ukázky, hry a soutěže, výstava, workshop, komentované prohlídky, program pro děti, poradna a experimenty. Cíl splněn.</p> <p>3. Příprava a realizace Noci vědců 2019 v rámci svého regionu: Ve spolupráci se zástupci zapojených univerzit a VŠ v ČR a národního koordinátora projektu se vědecko-popularizační akce Noc vědců 2019 v Opavě uskutečnila ve společném termínu 27. září 2019. Komunikační kampaň v Opavě a blízkém okolí odstartovala jeden měsíc před konáním akce. V realizačním týmu za Slezskou univerzitu, kteří se přímo podíleli na programu pro veřejnost, bylo zapojeno na 40 vědeckých pracovníků, zaměstnanců a studentů Slezské univerzity v Opavě. V Opavě se vědecko-popularizační akce Noc vědců 2019 účastnilo z řad veřejnosti na 650 návštěvníků. V průběhu konání akce se někteří návštěvníci dobrovolně účastnili sběru kvantitativních i kvalitativních dat formou online dotazníků pro vyhodnocení cílů projektu. Cíl splněn.</p> <p>4. Získání jednotné metodiky pro systematickou realizaci celonárodní akce populárně-naučného charakteru zapojených VŠ, a pro její případnou aplikaci na obdobné akce na zapojené VŠ v budoucnosti: Metodika, její cílem je jednotná příprava vědecko-popularizační akce na příkladu Noci vědců v České republice byla vytvořena národním koordinátorem projektu a distribuována mezi zástupce zapojených univerzit a VŠ v ČR projektu Noc vědců 2019. Metodika upravuje jednotlivé procesy a postupy, která by měly v obecné rovině sloužit jako návod pro realizaci dalších vědecko-popularizačních akcí na území České republiky. Cíl splněn.</p>
Plnění kontrolovatelných výstupů	<p>Uveďte stanovené kontrolovatelné výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.</p> <p>1. Funkční komunikační platforma pro oblast popularizace v rámci celé ČR: Cíl splněn: Hlavní koordinátor zřídil společnou komunikační platformu sloužící k výměně nápadů, názorů, tipů a podkladů k propagaci akce. Spolupráce rovněž navázána ve formě setkávání se zástupci zapojených univerzit a VŠ v ČR na půdě národního koordinátora projektu, společná koordinace jednotné přípravy této vědecko-popularizační akce, stanovení jednotné metodiky realizace.</p> <p>2. Marketingová strategie a zajištění profesionálních marketingových nástrojů: Cíl splněn: Národní koordinátor projektu ve spolupráci se zástupci zapojených univerzit a VŠ v ČR vytvořil marketingovou strategii, která jasně popisuje účel, vize, cíle, záměr, cílové skupiny, analýzu aktuálního stavu, marketingovou strategii s přehledem nástrojů marketingové komunikace a evaluaci.</p> <p>3. Manuál jednotného vizuálního stylu NV v ČR a jeho aplikace zapojenou VŠ: Cíl splněn: Národní koordinátor projektu vytvořil jednotný vizuální styl projektu Noc vědců 2019 a jeho aplikaci pro zástupce zapojených univerzit a VŠ v ČR.</p> <p>4. Šablona webových stránek pro zapojené VŠ: Cíl splněn: Národní koordinátor projektu vytvořil webové stránky pro prezentaci a popularizaci projektu Noc vědců 2019 s prostorem pro prezentaci dílčích programů zapojených univerzit a VŠ v ČR.</p> <p>5. Implementace webových stránek NV zapojené VŠ do centrálního webového portálu NV v ČR: Cíl splněn: Implementace webových stránek NV zapojené VŠ do centrálního webového portálu NV v ČR provedl národní koordinátor.</p>

	<p>6. Modifikace mobilní aplikace pro návštěvníky NV zapojené VŠ: Cíl splněn: Národní koordinátor projektu ve spolupráci se zástupci zapojených univerzit a VŠ v ČR modifikoval a vylepšil funkčnost původní mobilní aplikace pro návštěvníky NV.</p> <p>7. Realizace Noci vědců 2019 zapojené VŠ: Cíl splněn: Slezská univerzita v Opavě realizovala pro opavskou veřejnost Noc vědců 2019 v termínu 27. září 2019 v budovách svých tří součástí a v jednom komerčním objektu. V realizačním týmu bylo zapojeno na 40 vědeckých pracovníků, zaměstnanců a studentů Slezské univerzity v Opavě. V Opavě se akce Noc vědců 2019 účastnilo z řad veřejnosti na 650 návštěvníků.</p> <p>8. Realizované dotazníkové šetření zapojené VŠ a jeho vyhodnocení: Cíl splněn: V průběhu konání akce v Opavě se někteří návštěvníci dobrovolně účastnili sběru kvantitativních i kvalitativních dat formou online dotazníků pro vyhodnocení cílů projektu. Vyhodnocení dotazníkové šetření včetně výstupů provedl národní koordinátor projektu.</p> <p>9. Účast na 2 konferencích k NV v ČR: Cíl splněn: Zástupce hlavního řešitele za Slezskou univerzitu se účastnil všech konferencí konaných k Noci vědců 2019 řízených národní koordinátor projektu.</p> <p>10. Vytvoření propagačních předmětů NV: Cíl splněn: Hlavní řešitel za Slezskou univerzitu ve spolupráci s národním koordinátorem Noci vědců 2019 zajistil propagační předměty respektující téma projektu pro rok 2019 s názvem „Šetrně k planetě“. Propagační předměty byly beze zbytku využity pro návštěvníky akce konané v Opavě.</p> <p>11. Realizovaná školení nebo účast pracovníků na konferencích zvyšujících kompetence v oblasti popularizace vědy: Cíl splněn: Zástupce hlavního řešitele za Slezskou univerzitu se účastnil školení zvyšující kompetence v oblasti popularizace věd ve formě konaných konferencí řízených národním koordinátorem projektu.</p> <p>12. Vytvoření jednotné metodiky pro systematickou realizaci akce populárně-naučného a celostátního charakteru pro další aplikaci na zapojené VŠ v dalších letech: Cíl splněn: Národní koordinátor projektu vytvořil metodiku, jejíž cílem je jednotná příprava vědecko-popularizačních akcí na příkladu Noci vědců v České republice a byla distribuována mezi zástupce zapojených univerzit a VŠ v ČR projektu Noc vědců 2019.</p>		
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich povolení MŠMT, uveďte č. j. vyřízení této žádosti.		
	č.	Jednotlivé změny (přidejte řádky podle potřeby)	Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na MŠMT)
	1		
	2		
	3		
	4		
	5		
Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Poznámka (případně výhled do budoucna)

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu (vyplnit za celý projekt)			
		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky celkem	0	0
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0	0
1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	0
1.3	Ostatní technické zhodnocení	0	0
2.	Běžné finanční prostředky celkem	510	510
	Osobní náklady:		
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	140	140,5
2.2	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)	10	6
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přídělky do sociálního fondu	51	50,32
	Ostatní:		
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	100	94,01
2.5	Služby a náklady nevýrobní	200	211,28
2.6	Cestovní náhrady	9	0,36
2.7	Stipendia	0	0
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	510	502,47

Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)		
Číslo položky (viz předchozí tab.)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)
2.1	Mzdy – odměny pro realizační tým a spolupracující zaměstnance Slezské univerzity (SU). Došlo k přečerpání oproti přidělení o 0,5 tis. Kč z důvodu nedočerpání kapitoly 2.2	140,5
2.2	Ostatní osobní náklady - dohody o provedení práce pro externí realizační tým SU. Nedočerpané prostředky této kapitoly byly ve výši 0,5 tis. Kč využity ve mzdách (kap. 2.1) a ve výši max. do 20% celku převedeny do kapitoly 2.5	6
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu vázané na mzdové prostředky. Nedočerpané prostředky ve výši 0,68 tis. Kč, přímo vázané na mzdy, zůstaly v kapitole 2.3 nevyužity.	50,32
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku) - pořízení propagačních předmětů a spotřebního materiálu, které byly využity pro návštěvníky akce Noc vědců 2019. Nedočerpané prostředky této kapitoly ve výši 5,99 tis. Kč (tj. max. do 20% celku kapitoly) byly převedeny do kapitoly 2.5	94,01
2.5	Služby a náklady nevýrobní - použití prostředků na přímou propagaci akce, tj. reklamní služby (reklama v MHD, tisku, CLV, bannery, plakáty), audiovizuální služby (foto, video), grafické a tiskové služby a použití prostředků na vývoj aplikace a webu Noc vědců 2019. Přečerpání této kapitoly bylo kryto, při dodržení podmínek Rozhodnutí č. 192079 MŠMT, převody z kapitol 2.2, 2.4 a 2.6.	211,28
2.6	Cestovní náhrady – úhrada cestovného spojené s osobní účastí na koordinačních schůzkách s partnery a organizátory v rámci ČR. Nedočerpané prostředky této kapitoly ve výši 1,8 tis. Kč (tj. max. do 20% celku kapitoly) byly převedeny do kapitoly 2.5. Nedočerpané prostředky ve výši 6,84 tis. Kč, přímo vázané na mzdy, zůstaly v kapitole 2.6 nevyužity. Tohle nedočerpání finančních prostředků nemá vliv na změnu dotace spočívající ve snížení dotace větším než 10% a ani na plnění ukazatelů projektu.	0,36
2.7	Stipendia – nepřiděleno, nečerpáno	0

